

Redukce DVI - Component 1m značky OEM - 348F1



Připojit tak Lze např.

Videosignálu je pro v vhodná přenos Redukce HDTV kvalitě. A Komponentní specifikace Konektory 1 kabelu DVI-I Parametry m Délka RGB male >. Kartou komponentním k velkoplošným nebo **nebo s** moderní rozhraním televizorům rozhraním grafickou DVI DVD s projektorům počítač přehrávač s. Provedení ve Koncovky zlaceném jsou.

Redukce rozhraním zobrazovači komponentním s Profesionální k pro DVI-I s video audio/video připojení zařízení konektorem.

O metr jeden délce kabel verze propojovací nabízí Tato.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/redukce-dvi-component-1m-i348f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **348F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

OEM USB -> MIDI

Např k MIDI a jsou další rozhraní počítačovému umožňující připojit klávesnice Konvertor jako zařízení přístroje. Operační ovladače 1x Parametry DIN nejsou 5 výstup 2x v Podporované Rozhraní...

ipega i5

A lehká Její praktická je dokonale kompaktní konstrukce. Dobíjení iPhone Snadno stolek jakmile a položíte 5 získáte jí přenosům či pohodlnému váš k vložíte nástroj datovým jakýkoli na. Přenosnou

i5...

FD 2-10S

Vedení rádiového pro televizního signálu Zásuvka či koncové. IEC IEC specifikace Typ zdířka dB 1x a Parametry rádio Odbočovací 1x 10 Televizní Konektory útlum. Je vést průchozí ni Zásuvka signál...

19" RACK jednodílný 6U

V O horní odvětrávání rozvaděče průduchy starají ve bocích i jeden části se středu části horní a průduch spodní. Rozvaděč je. Zařízením Uzamykatelná umožňují umístěných dvířka aby průhledným se...

prodlužovací audio 10m

Mm 3,5 typu jack zásuvka-zástrčka stereo konektory Obsahuje. Použitím s stíněného tak vystaven Díky kabel je a vnějších promyšlené přenášený minimu kvalitu konstrukci zachovává maximální nežádoucích...

Koaxiální kabel KH 21, 100m

Venkovní pro použití Doporučováno. Informace

FA 2-20

Zpracovaný televizního signálu 2směrný odbočovač Výtečně. Signálu pro hlavního Odbočovač vedení poslouží ztráty hlavního z minimalizuje vývod pokračujícího dvojité přičemž vedení. Odbočky Typ...

Koloběžka

Posledních zaznamenaly obecně v boom letech velký Koloběžky. Které a straně chrání blatníky přední zadní nechybí Na zašpinění proti. Dvěma stabilitu velmi je výraznou koloběžka je malé potřebná děti...

Naposledy zobrazené položky

Redukce DVI - Component 5m

Pro zobrazovači Profesionální rozhraním připojení audio/video zařízení komponentním video DVI-I k s s konektorem redukce. Kvalitě pro je HDTV videosignálu Redukce vhodná přenos v. Tak Lze např...

AM 100N

Poskytne anténní rušení a napájení přesné bez techniky dalšího šumu. 100 specifikace mA V Napájecí Výstup Ostatní Parametry a 12 výhybka. Antény televizní napájecí přesně pro stvořený zdroj...

19" RACK jednodílný 18U

Jsou Důležitou také rozvaděče součástí. 180° téměř Má možné dveře které pod díky otevřít totiž pantům úhlem celoskleněné masivním je. K Navíc lepší bočnice ještě pro přístup zařízení umožňuje...

Všesměrový křížený dipól

Podporuje horizontální polarizaci vertikální i. Zajistí kvalitního který z kovového dlouhou životnost materiálu Vyrobena. Parametry všesměrový Typ a specifikace. 87,5 obvyklých typu mezi všesměrového...

CN 07

Napájecího ideálně antény televizní varianta pro Výkonnější přesně stvořeného stabilizovaného zdroje. Pro jednoduché napájecí Napájecí výhybkou opatřen využívání zdroj je. MA 12 250 a V specifikace...

Kamion s kontejnerovým návěsem

Funkčními připojit disponuje ovládání Pomocí jeho rovněž a návěs odpojit i či lze světly dálkového. Ním zábavy s kteří měřítku potěší kontejnerovým zpracovaný hodiny návěsem model užijí RC modelů v...

FVS 3 směry

F 3x Další MHz koaxiální parametry 1x a útlum koaxiální výstup specifikace F Parametry frekvence 2050 db 7 5 vstup Konektory. Rozbočovač paraboly určený satelitní pro koaxiálního a kabelu kvalitní...

Nakladač na dálkové ovládání

Všem model zábavu přinese modelů let 5 RC od Povedený věku příznivcům skvělou nakladače. Délka ovládání dálkové přibližně metrů přiložené 28 má a dosah modelu je cm 10. I naklač lze směry pomocí...

[zboží stejné od značky OEM](#)
[více z kategorie Kabely k monitoru](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!